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Соціальна педагогіка

Програма

для вступників на основі бакалавра або спеціаліста, 

що вступають на напрям підготовки 
освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр»

Докорінні  трансформаційні  зміни,  що  відбуваються  у  національній 
системі  освіти,  актуалізують  підготовку  кваліфікованих  фахівців  у  вищих 
навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем “магістр”.

Згідно  вимог освітньо-професійної  програми,  повна вища освіта,  що 
завершується  освітньо-кваліфікаційним  рівнем  магістра,  передбачає 
приблизно однакові за обсягом складові – освітню і науково-дослідницьку.

Магістр – освітньо-кваліфікаційний рівень вищої освіти особи, яка на 
основі  освітньо-кваліфікаційного  рівня  бакалавра  або  спеціаліста  здобула 
повну  вищу  освіту,  спеціальні  знання,  уміння  і  навички,  достатні  для 
виконання  професійних  завдань  та  обов’язків  (робіт)  інноваційного 
характеру певного рівня професійної діяльності.

У  процесі  магістерської  підготовки  випускник  має  набути  широку 
ерудицію,  фундаментальну  наукову  базу,  володіти  методологією  наукової 
творчості,  сучасними  інформаційними  технологіями,  методами  отримання, 
обробки, зберігання і використання наукової інформації, бути спроможними 
до  плідної  науково-дослідницької  і  науково-педагогічної  діяльності. 
Підготовка  магістра  завершується  оприлюдненим  захистом  магістерської 
роботи.

Враховуючи  особливості  соціальної  роботи  в  Україні,  своєрідність 
сфер діяльності соціального педагога та сучасні ключові його компетенції, 
програмні  вимоги  до  абітурієнтів,  представлено  за  такими  розділами: 
“Актуальність соціальної роботи в Україні”, “Основні напрями соціального 
становлення дітей та молоді”, “Особливості соціальної дезадаптації дітей та 
молоді”,  “Соціально-педагогічні  технології:  теоретичні  та  прикладні 
аспекти”.



Програма вступних випробувань

Актуальність соціальної роботи в Україні. Виникнення і розвиток теорії 

соціальної  роботи  в  Україні.  Система  соціальних  служб  в  Україні; 

регіональна  своєрідність  діяльності  системи  соціальних  служб.  Соціальна 

робота  з  “групами  ризику”.  Соціальний  захист  дитинства  як  міжнародна 

проблема.  Волонтерський  рух  в  Україні.  Історичні  аспекти  виникнення, 

становлення і  розвитку соціально-педагогічної  теорії  і  практики в Україні. 

Загальна  характеристика  категоріальної  системи  соціальної  педагогіки. 

Кваліфікаційна  характеристика  соціального  педагога.  Узагальнена 

характеристика  ресурсів  соціально-педагогічної  діяльності.  Основні 

напрямки  державної  молодіжної  політики  в  Україні.  Соціально-культурна 

анімація.

Основні напрями соціального становлення дітей та молоді. Особливості 

взаємодії особистості та соціуму. Міжнародні організації соціально-

педагогічного напрямку. Клієнти соціально-педагогічної роботи. Узагальнена 

характеристика сфер діяльності соціального педагога. Соціальне виховання 

як предмет соціальної педагогіки. Провідні напрями змісту соціально-

педагогічної діяльності. Принципи та методи соціально-педагогічної 

діяльності. Соціально-виховні інститути в Україні. Особливості соціальної 

підтримки дітей та молоді з обмеженими функціональними можливостями. 

Соціально-педагогічна діяльність з дітьми, що залишилися без батьківського 

піклування. Методи і засоби соціально-педагогічної діяльності. Можливості і 

форми співробітництва громадських і конфесійних інститутів у соціальному 

вихованні. Соціально-педагогічна діяльність в загальноосвітніх закладах. 

Робота соціальних педагогів з обдарованими дітьми та їх батьками.

Особливості соціальної дезадаптації дітей та молоді.  Девіантна поведінка 

дітей  та  молоді  як  форма  соціальної  дезадаптації.  Узагальнена 

характеристика різних форм девіацій неповнолітніх. Принципи, напрями та 

види роботи служби “телефон довіри”. Соціальна робота з “групами ризику”. 



Діти  як  об’єкт  соціального  захисту  в  Україні.  Соціальна  робота  як  засіб 

реалізації державної молодіжної політики. Благодійна діяльність в Україні. 

Соціальний захист  дітей  Одещини у  контексті  системи соціальних служб. 

Адиктивна поведінка підлітків. Злочинність як форма прояву делінквентної 

поведінки дітей та молоді.

Соціально-педагогічні  технології.  Теоретичні  та  прикладні  аспекти. 

Типологія  соціально-педагогічних  технологій.  Структура  загальної 

соціально-педагогічної  технології.  Узагальнена  характеристика 

діагностичного  і  практичного  інструментарію  соціального  педагога. 

Проблема  класифікації  соціально-педагогічних  проектів.  Технології 

соціально-педагогічного захисту прав дитини. Технології роботи соціального 

педагога  в  освітній  установі.  Технологія  роботи  соціального  педагога  з 

дитячими і молодіжними об’єднаннями. Технологія соціально-педагогічного 

впливу на  поведінку особистості,  що відхиляється.  Інтерактивні  зарубіжні 

соціально-педагогічні технології.
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